

Kelt.: 2019. január 30.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### GINOP-2.1.7-15-2016-01719 SZÁMÚ, PROTOTÍPUS FEJLESZTÉSÉT CÉLZÓ PROJEKT ZÁRÁSA

A GINOP-2.1.7-15-2016-01719 azonosítószámú és a NexCon Technológiai Tanácsadó Kft által megvalósított projekt keretei közt fejlesztett MERWIS rendszer létrehozását célzó, európai uniós vissza nem térítendő forrásokból megvalósított projekt 2019. január 30-án befejeződött.

A fentnevezett projekt keretei közt, a Támogatási Szerződésben vállaltaknak megfelelően a NexCon Technológiai Tanácsadó és Szolgáltató Kft tesztelt prototípust és forgalomba hozott terméket fejlesztett ki a következők szerint:

#### Prototípus:

1. MERWIS kabin, melynek segítségével a vizsgálatot végző orvos teljes testképet rögzítő felvétel készíthet, mely segítséget biztosít azon bőrelváltozások rögzítésére, melyek további ellenőrzése fontos lehet az egészségmegőrzés és az esetleges melanóma gyanús elváltozások korai felismeréséhez.
2. Kifejlesztésre került a kifejezetten a MERWIS kabinnal együttműködő appliance is, mely mobil applikációból és a háttérben működő olyan back end rendszerből áll, mely lehetővé teszi a páciensek számára az egyes, orvos által megjelölt, gyanús anyajegyek otthoni ellenőrzését okostelefon használatával.

#### Forgalomba hozott termék:

1. MERWIS OFD: Kifejezetten a MERWIS keretrendszerhez fejlesztett optikai rögzítőeszköz, mely az állandó távolság biztosítását szolgálja az otthon készített felvételek esetében.

A benyújtott és a Támogatási Szerződésünk mellékletét képező pályázatunknak megfelelően a jelen időszakban a MERWIS kabin és appliance kereskedelmi forgalomba nem kerül, tekintettel a klinikai validációhoz kapcsolódó hivatalos előírásokra. Fenti, és a technológizációhoz kapcsolódó feladatok ellátását cégünk kockázati tőke bevonásával tervezi megvalósítani. A fejlesztett prototípus tervezett piacra vitelének időpontja: 2021. I. félév.o

Köszönjük a Magyar Kormány és az Európai Unió támogatását, valamint munkatársaink és partnereink kitartó munkáját!

#### További információ kérhető:

[www.merwis.hu](http://www.merwis.hu)

Makai Attila ügyvezető: 06-20-246-9173